



<b>PONEDJELJAK</b> 11.12.	<b>5.30 sati:</b> pobožnost <b>6.00 sati:</b> † misa po upisanim nakanama <b>18.00 sati:</b> † misa po upisanim nakanama <b>19.00 sati:</b> Biblijsko-molitveni susret
<b>UTORAK</b> 12.12.	<b>5.30 sati:</b> pobožnost <b>6.00 sati:</b> † po upisanim nakanama
<b>SRIJEDA</b> 13.12. <b>SV. LUCIJA</b>	<b>5.30 sati:</b> pobožnost <b>6.00 sati:</b> † po upisanim nakanama <b>Od 9.30 sati: ispovijed bolesnika po kućama</b>
<b>ČETVRTAK</b> 14.12. <b>SV. IVAN OD KRIŽA</b>	<b>5.30 sati:</b> pobožnost <b>6.00 sati:</b> † po upisanim nakanama <b>Od 9.30 sati: ispovijed bolesnika po kućama</b>
<b>PETAK</b> 15.12.	<b>5.30 sati:</b> pobožnost <b>6.00 sati:</b> † po upisanim nakanama <b>10.30 sati: ispovijed bolesnika u staračkom domu</b>
<b>SUBOTA</b> 16.12.	<b>5.30 sati:</b> pobožnost <b>6.00 sati:</b> † po upisanim nakanama <b>9.00 sati: župni vjeronauk za prvopričesnike</b> <b>10.00 sati: župni vjeronauk za krizmanike</b> <b>19.00 sati: SUSRET MLADIH</b>
<b>TREĆA NEDJELJA</b> <b>DOŠAŠĆA</b> 17.12. Nedjelja Caritasa	<b>6.00 sati (Kašina): župna sv. Misa - misa ZORNICA!</b> <b>9.30 sati (Blaguša): †</b> po upisanim nakanama <b>11.00 sati (Kašina): †</b> po upisanim nakanama - <b>SUSRET STARIH MINISTRANATA (do 1991. god)</b> <b>16.00 sati (Kašinska Sopnica): †</b> po upisanim nakanama

- Započinje **zimski kvatreni tjedan** u kojem su vjernici pozvani na intenzivniju molitvu i djela pokore i ljubavi. Kvatreni tjedan završava bogoslužjem kvatri u subotu, 16. prosinca.
- Kroz čitav sljedeći tjedan će biti **velike ispovijedi u župama našeg dekanata.**
- Sljedeća nedjelja je **nedjelja Caritasa** kada prikupljamo priloge za Caritas zagrebačke nadbiskupije i župni Caritas. Hvala vam na vašim darovima.
- Započeli smo s **KUĆNIM MOLITVENIM GRUPAMA.** Molimo za obnovu naših obitelji i naših mladih, za naše župe i našu Domovinu. Ako se još netko želi priključiti, neka se javi u sakristiju, da ga upišemo i uputimo gdje se može priključiti. Dobit ćete i sve potrebne materijale za takvu molitvu.
- **Župni ured u vrijeme Došašća** uređuje od utorka do petka, od **16.30-17.30 sati.**
- **Upisujemo bolesnike za božićnu ispovijed.** Svoje bolesnike možete prijaviti: u uredovno vrijeme rada župnog ureda, osobno ili telefonom ili nakon sv. Misa.

**POVEZANOST**, župni listić Župe sv. Petra i Pavla, Kašina

Izdaje: RKT župa Kašina: Vinogradska 1, HR-10362 Kašina, tel./fax.: 01/2055-455  
www.zupa-kasina.hr, [zupakasina1217@gmail.com](mailto:zupakasina1217@gmail.com), [www.facebook.com/ZupaKasina](https://www.facebook.com/ZupaKasina)



# POVEZANOST

**DRUGA NEDJELJA DOŠAŠĆA**  
Nedjelja, 10. prosinac 2017.  
Župni listić - God. 2., Broj 63



## Poziv na obraćenje!

### Drugo čitanje: 2 Pet3, 8-14

Jedno, ljubljani, ne smetnite s uma: jedan je dan kod Gospodina kao tisuću godina, a tisuću godina kao jedan dan. **Ne kasni Gospodin ispuniti obećanje**, kako ga neki sporim smatraju, **nego je strpljiv prema vama jer neće da tko propadne, nego hoće da svi prispiju k obraćenju.** Kao tat će doći dan Gospodnji u koji će nebesa s trijeskom uminuti, počela se, užarena, raspasti, a zemlja i djela na njoj razotkriti. Kad se sve tako ima raspasti, kako li **treba da se svi vi ističete u svetu življenju i pobožnosti** iščekujući i pospješujući dolazak dana Božjega u koji će se nebesa, zapaljena, raspasti i počela, užarena, rasataliti. Ta po obećanju njegovu iščekujemo nova nebesa i zemlju novu, gdje pravednost prebiva. **Zato, ljubljani, dok to iščekujete, uznastojte da mu budete neokaljani i besprijeborni, u miru.**

### Evangelje: Mk 1, 1-8

Početak Evanđelja Isusa Krista Sina Božjega. Pisano je u Izaiji proroku: »Evo šaljem **glasnika svoga pred licem tvojim da ti pripravi put.** Glas više u pustinji: **'Pripravite put Gospodinu, poravnite mu staze!'**« Tako se pojavi Ivan: krstio je u pustinji i propovijedao krst obraćenja na otpuštenje grijeha. Grnula k njemu sva judejska zemlja i svi Jeruzalemcima: primali su od njega krštenje u rijeci Jordanu ispovijedajući svoje grijeha. Ivan bijaše odjeven u devinu dlaku, s kožnatim pojasom oko bokova; hranio se skakavcima i divljim medom. I propovijedao je: **»Nakon mene dolazi jači od mene. Ja nisam dostojan sagnuti se i odriješiti mu remenje na obući. Ja vas krstim vodom, a on će vas krstiti Duhom Svetim.«**



*Imaš li toliko otvorenosti prema Bogu da jednom tjedno o Njemu nešto kratko pročitaš?*

## Uz dan Gospodnji

Prošle nedjelje smo govorili o tome kako nas **Bog poziva na BUDNOST**. Biti budan znači: biti spreman stati pred Božje sudište. Da bismo bili spremni, moramo svoju **dušu čuvati u milosti**. Naravno, kao ljudi, ne možemo ne griješiti. Ali, biti budan, znači, kad sagriješiš, **što prije “trči” Bogu raskajana srca i moli ga za oproštenje**. Isus je došao uništiti grijeh, ne grešnika. On želi spasiti svakoga od nas. Zato treba naše pokajanje.

Danas nas **čitanja potiču na OBRAĆENJE**. **OBRATITI SE znači: napraviti ZAOKRET** u svom životu. Ako smo do sad išli u jednom smjeru - pogrešnom, obratiti se znači: promijeniti smjer svog života: **odreći se zla**, loših postupaka, loših riječi i navika, i grijeha koje smo činili, te odlučiti živjeti po evanđelju, tj. životom koji je Bogu ugodan. Naravno, Bog ne očekuje da ćemo svojim snagama biti za to sposobni. **Zato nam daje svoju milost**. Daje nam na raspolaganje **Duha Sv.**, koji je s nama zauvijek. **On će nas jačati i dati snage** da se othrvamo s napastima i pobijedimo svoje grijeha i slabosti. A njemu dajemo prostora u svom životu uvijek - kad molimo, čitamo Božju riječ, pričesćujemo se, širimo ljubav oko sebe.

**Evo poticaja:** ovih dana, umjesto da optužujemo druge, optužimo radije svoje grijeha i slabosti. Umjesto da drugoga kritiziraš, radije pronađi nešto dobro na njemu i to blagoslivljaj. Umjesto da pokušavaš drugoga na silu promijeniti, radije radi na tome da sebe mijenjaš, a drugoga blagoslivljaš i da budeš strpljiv prema drugome, kako je i Bog prema nama. U molitvi se napuni Božjom ljubavlju i prisutnošću, i nosi to ljudima koji te okružuju. Ako koga vidiš u potrebi, pomoz mu. **To znači: pripremiti put Gospodinu**.

Bog želi raditi na tebi, ali **želi te i upotrijebiti za spas drugih!** Zapitaj se: mogu li i ja biti ovih dana Ivan Krstitelj za svoje bližnje? Mogu li ih potaknuti na obraćenje, da se približe Bogu? Jesam li i sam dovoljno otvoren za ono novo što Bog čini? **Neka te milost Božja ispuni do sve punine**, da živiš kao dijete svjetla.

## Mudrost života

**BIBLIJA treba biti kruh za svakodnevne prilike, a ne torta za posebne prilike!**

Zato: čitaj redovito Božju riječ!

## Upute za Došašće

**1. Svakoga dana uzmite malo više vremena za molitvu.**

Dostojno pripremite svoje srce za Božji dolazak.

**2. Osmjehnite se drugome prvi.**

Radost koju donosite na svijet može nekog izvesti iz tame.

**3. Pronađite vremena za druge.**

Vrijeme koje darujete nije samo vrijeme, to je vaš život za drugoga.

**4. Ne obazirite se na negativne primjedbe drugih.**

Uzvrćajte samo pozitivnim riječima i vijestima.

**5. Radujte se sa svojom braćom na Euharistiji.**

Snaga koju pri tome primete nosit će vas naprijed.

**6. Imajte strpljenja za teške ljude.**

Netko je nekada imao strpljenja i za vas.

**7. Ne uzvrćajte na uvrede uvredom.**

Oprostite da biste bili slobodni od osvete i krenuli dalje.

**8. Radujte se svakom novom danu.**

To je dar od Boga u kojem možete napraviti velike promjene.

**9. Nemojte samo prigovarati za stvari koje nisu u redu.**

Ispravite ih koliko je u vašoj mogućnosti.

**10. Budite oslonac ljudima oko sebe.**

Samo tako ćete i vi naći oslonac na Božjem ramenu. (M. Žuvela)

## Priča o dva izbora!

Jerry je manager restorana. Uvijek je dobro raspoložen.

**Kad god bi ga netko pitao kako je, odgovor bi uvijek bio:**

**“Da sam bolje ne bi bilo dobro!”**

Mnogi konobari u njegovom restoranu dali su otkaz kada je on promijenio posao da bi ga mogli sljediti od restorana do restorana. **Zašto? Jerry je bio rođeni motivator**

**Ako je zaposlenik imao loš dan, Jerry je uvijek bio tamo da mu kaže da gleda na pozitivnu stranu cijele situacije**

Vidjeviši taj stil, postao sam znatizeljan te jednoga dana otišao do Jerrya i pitao ga “Ne shvaćam! Nitko ne može biti pozitivan cijeli dan. Kako ti to uspijeva?”

Jerry mi je odgovorio:” **Svakoga jutro se probudim i kažem sam sebi, danas imam dva izbora. Loše ili dobro raspoloženje.**

**Uvijek izaberem dobro raspoloženje.** Svaki puta kada se dogodi nešto loše mogu izabrati da budem žrtva ili da učim iz toga. Ja uvijek izabirem učenje. Kada god mi se netko dođe žaliti, mogu prihvatiti njegove pritužbe ili mogu isticati pozitivnu stranu života. Uvijek izaberem pozitivnu stranu života.”

“Ali to nije uvijek tako lako,” rekao sam mu.

“Je, lako je,” Rekao mi je Jerry

“Sve u životu se vrti oko izbora. Kad ne možeš odbaciti sve gluposti svaka situacija je izbor.

**Biraš kako ćeš reagirati na situacije.**

**Biraš kako će drugi utjecati na tvoje raspoloženje. Biraš dobro ili loše raspoloženje.**

**Kako živiš svoj život, to je tvoj izbor.”**

Pljačkaš se uspaničio i nastrijelio ga.

Par godina kasnije čuo sam da je Jerry slučajno učinio nešto što u njegovom biznisu nikako nije dozvoljeno činiti. Ostavio je stražnja vrata restorana otvorena. Opljačkala su ga tri naoružana muškarca. Dok je pokušavao otvoriti sef, njegova ruka, koja se tresla od nervoze, spala je s kombinacije.

Pljačkaš se uspaničio i nastrijelio ga. Srećom, Jerry je brzo pronađen i prevezen u bolnicu. Nakon 18 sati operacije i tjedana intenzivne njege, Otpušten je kući sa djelovima metaka u tijelu...

Vidio sam ga šest mjeseci nakon nesreće Kad sam ga pitao kako je odgovorio je:”da sam bolje ne bi bilo dobro. Hoćeš vidjeti ožiljke?” Odbio sam vidjeti ožiljke, ali sam ga pitao što mu je bilo na pameti tijekom pljačke.

“Prvo što mi je proletilo kroz glavu bilo je da sam trebao zaključati stražnja vrata.”

**“Kad su me nastrijelili, dok sam ležao na podu, sjetio sam se da imam dva izbora: Živjeti ili umrijeti. Odlučio sam živjeti.”**

“Zar te nije bilo strah” upitao sam ga Nastavio je, “Bolničari su bili odlični.

Stalno su mi govorili da će sve biti u redu.

Ali kada su me unijeli u kola i kad sam im vidio izraze na licima, prestrašio sam se.

Čitao sam im u očima “On je mrtav”. Znao sam da je vrijeme za akciju

“Šta ste napravili?” pitao sam

“Pa, tamo je bila jedna velika medicinska sestra koja me stalno ispitivala. **Pitala me dal sam na nešto alergičan.”**

**“Da, na metke,” bio je moj odgovor**

**Kroz njihov smijeh, rekao sam im:**

**“Biram živjeti. Molim vas, tretirajte me kao da sam živ, ne mrtav.”**

Jerry je preživio zahvaljujući sposobnosti doktora, ali i zbog svog zadivljujućeg stava.

Od njega sam naučio da svaki dan imaš izbor uživati u životu ili ga mrziti.

Jedina stvar koja je tvoja – koju nitko osim tebe ne može kontrolirati – je tvoj stav. Zato ako se pobrineš za to, sve ostalo u životu postaje lakše.

**Svaki od nas ima dva izbora.**

**Učini ono što je Jerry učinio!**

**Izaberi pozitivan stav!!**